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Kód produktu F0703900 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy Grenache, Syrah, Mourvedre a Syrah
vypěstovaných na vinicích francouzské vinařské oblasti Vallée du Rhône - Chateauneuf du Pape -
suché

Štavnaté víno se spoustou tónů červeného rybízu a bobulového ovoce společně s lehkým,
nasládlým kořením. Dotek vanilky a lékořice. Elegantní chuťový závěr.

Domaine du Vieux Lazaret je klasické a vyvážené červené víno z nejslavnější apelace jižní Rhôny,
pocházející z vinařství s více než třísetletou historií. Víno má hlubokou rubínovou barvu a nabízí
bohatou vůni zrálého červeného ovoce, provensálských bylin, koření a jemného dřeva. V chuti je
plné, harmonické a elegantní, s jemnou tříslovinou a dlouhým závěrem. Vieux Lazaret je víno s
potenciálem zrání, ale díky svému stylu je přístupné i v mládí. Skvěle se hodí k jehněčímu,
zvěřině, hovězím steakům či vyzrálým sýrům. Tradiční Châteauneuf-du-Pape v moderním,
uhlazeném pojetí, které osloví znalce i milovníky klasiky.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Domaine du Vieux Lazaret, vlastněné rodinou Quiot,
patří k největším a nejrespektovanějším
producentům v Châteauneuf-du-Pape, s rozlohou
vinic přes 90 hektarů. Počátky rodinného vinařství
Jerome Quiot se datují do poloviny 18. století, kdy
André Quiot pořídil první vinice v dnes kultovním
Châteauneuf-du-Pape. Navázal tak na již dlouhou
tradici zemědělství v jejich rodině. K velkému rozvoji
pak došlo za jeho vnuka Jean Baptista, který plochu
vinic výrazně navýšil a to na konci 18. století. Využil
turbulentního období tehdejší Francie, kdy odkoupil
zkonfiskovaný majetek po předchozím majiteli. Jeho
syn rozšířil rodinné vinice díky sňatku z dcerou z
vinařství obhospodařující usedlost Vieux Lazaret.
Stejně jako jeho otec se také stal starostou
Châteauneuf-du-Pape. Na konci 19. století však
révokaz rodinu prakticky zruinoval a ta se začala
živit těžbou kamene a obchodem se zemědělskými
komoditami. Nová etapa vinařství začíná až na
začátku 80.-tých let 20. století, kdy je Jérome Quiot
se svou ženou opět rozhodují pro prodej vína v
lahvích. Vinařství patří i usedlost v Provence -
Domaine Houchart V roce 1748 Antoine Quiot , který
již vlastnil pozemek na břehu Rhôny a kde pěstoval
kromě vína i jiné plodiny, koupil své první
Châteauneuf -du- Pape. Bylo to 8 hektarů vinic. V
roce 1793 , jeho vnuk Jean Baptiste koupil Tour de
Lhers , usedlost se starou věží hned vedle řeky
Rhôny , který byl předtím znárodněn v průběhu
revoluce a původně patřil šlechtické rodině Rohan -
Soubise. Byl to obrovský statek o rozloze 100
hektarů. Jean Baptiste zde postavil dům, který jeho
rodina stále užívá až do současnosti. Oženil se s
dcerou velkostatkáře , který byl popraven gilotinou
během revoluce a následně se stal starostou
Chateauneuf v letech 1815 a 1835. Na počátku 19.
století vína z našeho panství byly prodávány v
lahvích nebo sudech a byla určena exkluzivním
klientům jako například rodině ministra policie
Fouché za vlády Napoleona I. Pokračovatel rodu Jean
si vzal dceru starobylého vinařského rodu v
pozemky okole Vieux Lazaret (stará nemocnice
používaná jako karanténa v 17. a 18. století) v
Chateauneuf du Pape. Zde byl také starostou v
letech 1852-1860. Usedlost se postupně zvětšovalal
jak dokupoval další a další pozemky. V roce 1875
byly celé vinice zničeny révokazem , malým
hmyzem, který žere kořeny vinné révy. Rodina
musela ukončit vinné aktivity a vrátit se k
tradičnímu zemědělství. Vinice byly postupně
vysazovány, ale jak I. světová válka, krize v roce
1929 nebo II. světová válka nebyly ideální pro rozvoj
vinařství. Novou epochou započali Genevieve a
Jérôme Quiot v roce 1980, kde se rozhodli oživit
prodej vína v lahvích a vrátit se na dřívejší vinařské
pozice rodiny Quiot.

Hlavní parametry
Značka Domaine du Vieux Lazaret 
Původ Francie, povodí řeky Rhony 
Barva červená 
Ročník 2023 
Oblast & obec Châteauneuf du Pape 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Odrůda Cinsault, Grenache & Garnacha, Mourvedre & Monastrell, Syrah 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Quiot Famille, 5 Av. Baron le Roy, 84230 Châteauneuf-du-Pape, Francie 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


